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УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ЙОРДАНОВ, 

 

Обръщаме се към Вас по повод поведението Ви по време на съдебното заседание по 

н.а.х.д. № 863/2013 г. пред Районен съд – Разград, проведено на 20.12.2013 г. Делото е 

образувано във връзка с подадена от Вас жалба срещу Наказателно постановление № 

009/11.10.2013 г., за нарушение на разпоредбите на чл. 33, ал. 1, т. 11 от Закона за 

независимия финансов одит. 

По време на съдебното заседание Вие направихте изказване, с което поставихте под 

съмнение компетентността на служителите от Комисията за публичен надзор над 

регистрираните одитори (КПНРО), като заявихте, че след като инспекторите от КПНРО, 

извършили проверката за контрол върху качеството на дейността Ви, не са регистрирани 

одитори, то същите са в невъзможност да познават добре и в детайли дейността на същите и 

да извършват професионално проверки за контрол на качеството в съответствие с 

приложимите нормативни изисквания.  

Комисията за публичен надзор над регистрираните одитори счита, че подобно 

поведение е крайно непрофесионално и неетично. Вашите твърдения са в противоречие с 

разпоредбите на Закона за независимия финансов одит и не се базират на реални факти и 

обстоятелства. Инспекторите на КПНРО, които извършват проверки за контрол върху 

качеството на дейността на регистрираните одитори, притежават необходимото, определено 

със закон, професионално образование, съответстващите познания, умения и опит. В случай 

че бъде констатирана проява на непрофесионализъм от страна на инспекторите от КПНРО, 

то следва да уведомите за това своевременно председателя на комисията по съответния ред. 

Недопустимо е в съда, пред който се оспорва законосъобразността на наказателно 

постановление, с което се налага санкция за констатирано административно нарушение, 

вместо правни доводи и аргументи да се отправят неверни твърдения по адрес на 

участниците в административно-наказателното производство. 

 

КПНРО заявява, че и в бъдеще ще бъде непримирима към подобно поведение, 

целящо уронване на престижа на една държавна институция, на която са възложени 

отговорности за надзора над регистрираните одитори. 
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